
ZUS rozpoczął wysyłkę PIT-ów za 2021 rok
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Zak?ad Ubezpiecze? Spo?ecznych rozpocz?? wysy?k? formularzy PIT za 2021 rok. Deklaracje 
podatkowe trafi? do osób, które w ubieg?ym roku chocia? raz pobra?y ?wiadczenie z ZUS,
np. emerytur?, rent? lub zasi?ek. W regionie otrzyma je 526,5 tys. osób

 

Jak co roku, ZUS rozpocz?? wysy?anie deklaracji PIT-40A, PIT-11A i PIT-11. Do ko?ca lutego, ka?dy kto
w 2021 roku cho?by tylko jeden raz pobra? ?wiadczenie z ZUS, otrzyma deklaracj? podatkow?. 
Deklaracja PIT dost?pna b?dzie równie? na profilu na portalu PUE ZUS. Wystarczy zalogowa? si? na 
PUE ZUS i wybra? zak?adk? [?wiadczeniobiorca] > [Formularze PIT]. PIT dost?pny b?dzie w formie 
PDF. Mo?na go w ka?dej chwili wydrukowa? lub zapisa? na dysku komputera- wyja?nia Krystyna 
Micha?ek, regionalny rzecznik prasowy ZUS województwa kujawsko-pomorskiego.

 
PIT-40A otrzymaj? emeryci i renci?ci, którzy przynajmniej w grudniu pobierali ?wiadczenie z ZUS. 
Deklaracja ta trafi tak?e do osób, które korzysta?y ze ?wiadczenia lub zasi?ku przedemerytalnego, 
nauczycielskiego ?wiadczenia kompensacyjnego czy renty socjalnej.

 

https://soleckujawski.pl/news/zus-rozpoczal-wysylke-pit-ow-za-2021-rok
https://soleckujawski.pl/news/zus-rozpoczal-wysylke-pit-ow-za-2021-rok


PIT-11A to informacja o dochodach dotycz?ca osób, które pobiera?y zasi?ki chorobowe
i macierzy?skie oraz tych, które w momencie rozliczania podatku nie s? ju? ?wiadczeniobiorcami ZUS.
PIT-11A otrzymaj? tak?e ?wiadczeniobiorcy, którzy maj? nadp?at? podatku.

 

PIT-11 otrzymaj? z kolei osoby, które pobra?y w ubieg?ym roku ?wiadczenie nale?ne po osobie zmar?ej 
lub alimenty potr?cone ze ?wiadczenia wyp?acanego przez ZUS dla osób alimentowanych na podstawie 
wyroku s?du lub ugody.

 

Co wa?ne, tak jak w ubieg?ym roku, tak i w tym roku ZUS nie rozlicza ?wiadczeniobiorców z nadp?at? 
podatku. Otrzymaj? oni PIT 11A, czyli informacj? o dochodach, a zwrot nadp?aty podatku dostan? 
bezpo?rednio z urz?du skarbowego.  Warto równie? przypomnie?, ?e ZUS nie wysy?a z urz?du PIT po 
zmar?ym ma??onku, ma??once. Je?eli chcemy wspólnie rozliczy? si? ze zmar?ym, to nale?y pisemnie 
lub osobi?cie wyst?pi? do ZUS o PIT– t?umaczy rzeczniczka.
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